

ATA NÚMERO 19/XIII/1.ª SL

Aos 29 dias do mês de março de 2016, pelas 15:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, na sala 2 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:

1. Discussão do Projeto de Resolução n.º 183/XIII/1ª (PCP) - "Recomenda ao Governo a resolução dos problemas e constrangimentos existentes e que promova a defesa e valorização da comunidade piscatória de Apúlia";
2. Outros assuntos.
3. Audição da Senhora Eng.ª Patrícia Cotrim sobre a exoneração da equipa de gestão do PDR 2020 a Requerimento do CDS-PP
- 4 Audiência da CELPA - Associação da Indústria Papeleira para darem a conhecer os seus objetivos e para apresentar algumas das preocupações do setor

A reunião foi presidida Senhor Presidente da Comissão Deputado Joaquim Barreto, que cumprimentou todos os Senhores Deputados presentes.

No ponto 1 da OD procedeu-se à Discussão do Projeto de Resolução n.º 183/XIII/1ª (PCP) - "Recomenda ao Governo a resolução dos problemas e constrangimentos existentes e que promova a defesa e valorização da comunidade piscatória de Apúlia".

<http://arexp1:7780/winicias/XIII/textos/pjr183-XIII.doc>

A Senhora Deputada Carla Cruz (PCP) apresentou a iniciativa em apreço.

Usaram da palavra os Senhores Deputados Rosa Albernaz (PS), Carlos Matias (BE), Abel Baptista (CDS-PP), Maurício Marques (PSD), Ulisses Pereira (PSD).

A Senhora Deputada Carla Cruz (PCP) encerrou o debate e referiu que aceita algumas das sugestões de alteração que foram feitas e que fará chegar à Mesa uma nova redação desta iniciativa.

Gravação:

http://srvvideo3/site/XIIILEG/1SL/COM/07_CAM/CAM_20160329_1.mp3

Seguiu-se a audição, a Requerimento do CDS-PP, da Eng.^a Patrícia Cotrim, ex. Gestora do PDR 2020.



Requerimento
CDS-PP_Audição Eng^a

O Senhor Presidente cumprimentou a Senhora Eng.^a, informou sobre a metodologia da audição e respetiva grelha de tempos, dando de imediato a palavra à Senhora Deputada Patrícia Fonseca (CDS-PP) autora do Requerimento.

A Senhora Engenheira Patrícia Cotrim respondeu às questões colocadas.

Colocaram ainda questões os Senhores Deputados Nuno Serra (PSD), António Borges (PS), Carlos Matias (BE), e João Ramos (PCP).

A Eng.^a Patrícia Cotrim respondeu globalmente às questões colocadas pelos Senhores Deputados.

Realizou-se ainda uma 2.^a ronda tendo colocado questões os Senhores Deputados António Borges (PS), Abel Baptista (CDS-PP) e João Ramos (PCP), tendo a Eng.^a Patrícia Cotrim respondido globalmente às questões colocadas pelos Senhores Deputados.

De imediato procedeu-se à Audiência da CELPA - Associação da Indústria Papeleira para dar a conhecer os seus objetivos e para apresentar algumas das preocupações do setor. A delegação da CELPA era composta pelo Eng.^o Carlos Vieira e pelo Eng.^o João Lé.

O Senhor Presidente cumprimentou a delegação da CELPA, informou sobre a metodologia da reunião e respetiva grelha de tempos, dando de imediato a palavra aos representantes da CELPA.

Documentação entregue:

<http://arnet/sites/XIIILEg/COM/7CAM/DocumentosActividadeComissao/0f76586b-7bba-4135-bf7c-596856d68352.pdf>

<http://arnet/sites/XIIILEg/COM/7CAM/DocumentosActividadeComissao/8dae2280-a0bb-4e3c-85e0-7d1ba6e3faa0.pdf>

<http://arnet/sites/XIIILeg/COM/7CAM/DocumentosActividadeComissao/f60f70fe-065c-471d-ad63-27293a99a873.pdf>

<http://arnet/sites/XIIILeg/COM/7CAM/DocumentosActividadeComissao/4988468d-e2be-4196-bb45-79fb5a6026e9.pdf>

Colocaram questões os Senhores Deputados Maurício Marques (PSD), António Ventura (PSD), Hugo Costa (PS) e Carlos Matias (BE).

Os representantes da CELPA responderam às questões colocadas pelos Senhores Deputados.

Gravação:

<http://www.canal.parlamento.pt/?cid=866&title=audicao-da-associacao-da-industria-papeleira-celpa>

Por ultimo, nos outros assuntos, procedeu-se a agendamentos futuros, tendo ainda o Senhor Presidente informado sobre convites diversos chegados à CAM.

A reunião foi encerrada às 18:25 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de lida, será devidamente assinada.

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados:

Abel Baptista
Álvaro Batista
António Borges
António Lima Costa
António Ventura
Carlos Matias
Cristóvão Norte
Francisco Rocha
João Azevedo Castro
João Ramos
Joaquim Barreto
Júlia Rodrigues
Luís Pedro Pimentel
Maurício Marques
Nuno Serra
Palmira Maciel
Patrícia Fonseca
Pedro do Carmo
Rosa Maria Bastos Albernaz
Santinho Pacheco
Ulisses Pereira
Carla Barros

Carla Cruz
Carlos Peixoto
Cristóvão Crespo
Emília Cerqueira
Hugo Costa
João Gouveia
João Paulo Rebelo
Jorge Paulo Oliveira
José Carlos Barros
Sofia Araújo

Faltaram os seguintes Senhores Deputados:

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados:

André Silva
José Luís Ferreira
Pedro do Ó Ramos
Pedro Soares

Palácio de São Bento, 29 de março de 2016

.O Presidente

(Joaquim Barreto)